
WYNIKI BADAIiI DOTYCZACE MIESZKAiIC6W W WIEKU POWYZEJ 14 LAT

Ocena wagi problem6w sPolecznych
wg ankietowanych kobiet
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lpzestepczosC gospodarea 21 37 1 2 t 0 l 0 1 0

louesteDeosd Dosoolila 20 34 1 0 1 0 6

24 1 8 6 5

Elzanieevsz@enie Srodowiska 32 30 1 9 1 0 I

50 24 1 6 9 1

37 20 8 l l

lz|r/ sran zdlowia sool'eczenstu: 30 34 8

E spadek stopy 2yoorel 30 9 7 I

I svllacia mi6zkaniowa 30 34 t 8 6 9

52 25 13 3

El pzem@ i aq.6ja na ulicach 48 29 1 7 2 3

aoroe alkohol0 Du ez mlodziez 58 1 9 22 0 1

55 23 1 3 0

rAIDS 39 22 '17 6 12

Wg ankielowanych kobiet za bardzo wazny problem spoleczny 58 7o uznalo picie alkoholu
przez nlodzici,. Jako wazny problem 4l % podaje spadek stopy 2yclowcj.22 o/o kobiet za
Srednio wa-ay uznaje picie alkoholu przez mlodzie2. PrzestqpczoSi pospolita t
gospodarcza w opinii l0 % badanych kobiet uznawanajest 7a malo wazne. Natomiasl za
niewazny I0 70 kobiet lwa2a zafiieczyszczcnie Srodowiska
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ocena wagi problem6w spolecznych
wg ankietowanych meiczyzn
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E prz eslepczoSC gospodarcza 29 26 23 l 1 1 0 8

I przeslepczosC pospolita 36 1 0 5 5 8
gnarkomania 49 3 t 1 l 4 2 4

trzanieczvszczenie srodowaska 33 32 1 5 7 8 6

lalkohol izm 55 1 6 1 4 7 2 5

E kryzys moralny 24 30 1 8 8 8 1 2

lzfu slan zdrowia sooleczeistwa 35 40 '12 2 6

Espadek slopy 2yciowej 34 39 1 1 3 I

I s\.luacia mieszkaniowa 35 25 1 6 8 6 I

lpzemoc w rodzinie 4 8 26 1 5 8 2

oozemoc i aqresia na ulic€ch 48 27 9 1 1 0 5

EDicie alkoholu orzez n{odzaez 6 1 20 1 5 o
lbexobocie 56 t 2 1 1 7 6 8

IAIDS 33 21 0 t 1 7 27

MQzczyZni sqzgodni z ankietowanymi kobietami i uznajto 2e bardzo wa2nym problemem
jcst picie alkoholu przez r.r'lodziei,.l al twicrdzi 6l 7o badrmych. Za we'',ny 4O Yo rznaje zly
stan zdrowia spolcczcistwa. Srednio wMna jest pzestgpczo5i gospodarcza w opinii 23 %
os6b. Za malo wa;iny problem l l 70 uznalo AIDS ordz przemoc i agrcsjr; na ulicach.
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Najwainieisze problemy spoleczne
zdaniem ankietowanych kobiet i mqiczyzn

Z listy probfem6w spolecznych przedstawionych ankietowanyfi za naiw mieiszy 23 Vo
kobiet uznalo przemoc w rodzinie. Natomiast 19 oA m92c4zn tlz,nalo za nalwdi.niejszy
problem picie alkohol u przez nlodzie2.

lalkoholizm

Epzemoc i agresia na ulicach

loicie alkoholu orzez rnlodziez
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Liczba kobiet i meac.zyzn, kt6rzy spotkali
na terenie GminY Czernieiewo

narkoman6w
- o/o
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kobiety mezczyznl

65 Vo mgzczyzni 5 % kobiet deklaruje' ze spotkalo na terenie gminy narkoman6w'

Natomiasijuz tyjko 4 6 yo mQi.czyzn i 5 yo kobiet dcklaruje' ze zna osobiScie narkomana

In formacie o wieku narkoman6w Gminy Czern ie jewo
podane pnez ankietowane kobiety i me2czyzn - %
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I yu ankielowanych kobiet i 29 9'o ankietowanych mSzczyzn zna narkomana ponizej l9 roku

zvcia. 1 o, kobiet i 35 yo mQzczyzn zna narkoman6w w przedziale wiekowym 20 29 lat'

iy" t"ii"i i ', "/"-e-zytn *.ktuje na -ajomosd narkomanow pow]2ei 30 roku zycia'

l5 oo mezcz\zn i 2 oo Lobicl lwicrd/i.7e znani im narkomani podjqlr lec'/cnr(

; ;;t"lil;;G-anych mQzczyzn i 2 kobiet narkoman zostal zatrzymany przez policjg'

U ."ioona"ntO* poa*o informacjp. 2e zna narkoman6w zakazonych HIV I z ankietowanych

.."t''*i"Jri. z" ̂ "fa narkomanu, kt6.y w wyniku zaz)'lvania srodk6w odurzaiqcych zmart
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